

今日12版

第070期 总第8574期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

老字号变脸 “夫妻肺片”卖火锅 成都市饮食公司重金改造老字号

◎“夫妻肺片”开卖火锅 月流水是“变脸”前3倍
◎老员工跟不上市场 首要任务是让服务员学会微笑
◎今年再投700万元 5年时间完成9个店面升级

<< [P12]

本期导读 Highlights

供给侧上寻动能
做好服务“加减法”
——日照港股份二公司提质增效侧记

在春寒乍暖、万物复苏的料峭春日里，山东日照港股份二公司以其细致周到的精细化管理和服务，持续迎来送往一艘艘开普型矿石巨轮，并不断刷新着单船单班或昼夜卸船效率历史纪录。第一季度，该公司货物吞吐量同比增长4.93%，完成了集团公司核定的利润考核指标，在期盼经济回暖的执着努力中，实现了首季生产“开门红”。

<< P2

砥砺奋进破“坚冰”
南屯矿
应对危机逆势前行促发展

今年以来，面对煤炭市场持续下行、矿井安全形势严峻、生产接续紧张、地质采矿条件复杂多变、新一轮改革深入推进等多重挑战和困难，如何突破发展瓶颈，提升发展层次，增强发展后劲？山东省兖矿集团南屯矿通过加强形势任务教育力度、提升精益化管理水平和激活科技创新引擎，进一步激发了全员降本增效保发展、戮力同心御“寒冬”的热情和干劲，促进矿井逆势突围、转型发展。

<< P4

瑞思学科英语
为什么行业“一家独大”？

瑞思学科英语目前在我国少儿英语教育领域占有最大的市场份额，可谓“一家独大”。瑞思学科英语教育的成功，也引发了众多的关注，在少儿英语教育方面，是否真的是“外来和尚会念经”呢？瑞思学科独有的资源和教育模式，以及在市场营销方面的成功，都是奠定瑞思学科今日地位的不可或缺的元素。

<< P5

从大熊猫故乡到西部投资高地
四十八小时之旅
刷新对四川的认知

“人民南路比我想像的要宽要美。”4月12日一大早，福建永荣科技有限公司总经理吴道斌开车从成都市人民南路进入锦江宾馆。当天，2016中外知名企业家四川行投资推介会暨合作项目签约仪式在这里举行。

<< P10

集聚人气商气 更加宜居宜业
达州突出发展优势
实现“三个跨越”

达州，地处川东北大巴山南麓，素有“巴人故里、中国气都”之称。这里历史悠久，文化厚重、资源丰富，是四川省的农业大市、工业重镇、交通枢纽。

<< P11

伊贝实业

中国高端鞋靴领跑者

<http://www.js-yb.cn>

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业家日报微信公众平台二维码

中国企业家网二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



■ 李后强

加强党委(党组)中心组学习，是我们党为提高领导干部政治理论素质和政策水平做出的一项制度性安排，中央和省委高度重视，要求把坚定共产主义信念，增加党性观念，提高运用马克思主义立场、观点、方法分析和解决实际问题的能力，增强工作的原则性、系统性、预见性和创造性，促进领导班子思想作风建设，放在重要位置。我们在实践中感悟到，“五线学习”能提升学习实效。

把准主线，突出抓好习近平总书记系列重要讲话的专题学习。党的十八大以来，习近平总书记发表了一系列重要讲话，深刻回答了新的历史条件下党和国家发展的一系列重大理论和现实问题，创造性地提出了许多新思想、新观点、新论断、新战略、新要求，为推进党和国家各项事业发展指明了正确方向，为协调推进“四个全面”战略布局提供了强大的思想理论武器。党委中心组必须把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话作为主题主线，作为一种政治责任和精神追求，重点研读《习近平谈治国理政》、《习近平总书记系列重要讲话读本》和《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》等，掌握核心要义，领会思想精髓，全面融会贯通，自觉树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。

把稳热线，突出抓好党中央和省委重大会议精神的及时学习。要时刻与党中央和省委保持高度一致，必须迅速传达学习和贯彻落实中央和省委的重要会议精神，在及时性、准确性和指导性上下功夫，并把会议精神作为工作的根本遵循和方针原则。在掌握主要精

“五线谱”能弹奏优

美乐章，“五线学习”能提
高工作实效。把准主线，
关键是把习近平总书记
系列重要讲话作为总领，
贯穿各个环节；把稳热
线，实质是树立政治意
识，落实看齐意识；把守
前线，核心是拜群众为
师，在实践中学习；把脉
引线，要害在解决疑惑，
理顺思路；把牢防线，重
点是把党纪国法内化于
心外化于行，预防违法乱
纪现象发生。

神的基础上，把新任务、新要求、新部署以事不过夜的作风迅速落实到实际工作中，借以推动和指导实践。中心组成员要先学一步，深解一层，高站一阶，远看一里，起好带头和示范效应。对于科技、经济、文化、生态等方面的工作，如供给侧结构性改革、引力波、大

数据、云计算、物联网、转基因食品等，也要及
时安排学习，让大家增长知识，了解发展态
势。党的十八届五中全会和省委十届七次全
会，提出了管长远的重大战略方针，必须作为
中心组极为重要的内容第一时间传达学习，
并以专栏、专题、报告、座谈、访谈等多种形式
广泛宣传。中央关于“三严三实”“两学一做”
的精神和全省领导班子思想政治建设工作会
议精神，都是中心组学习的热点热线。

把守前线，突出抓好实地考察和蹲点调
研的现场学习。没有调查就没有发言权。调查
研究是领导干部的基本功，是走群众路线的必
然要求。要向群众学智慧，在基层找答案。中心
组成员要以多种形式走基层、摸实情，到工厂、
到社区、到企业、到农户，确定调研基地和深入
贫困地方，与群众同吃同住同劳动，拉家常摆
国事，扩视野长见识。每一位成员每年至少有
12次共60天以上时间在基层，注重写好调研
报告和工作笔记。要围绕“全面创新改革试
验区建设”“四川十三五发展问题”“三大发展
战略”“精准扶贫”“长江经济带”“成渝城市群”
“天府新区”等重大课题，深入第一线开展调研
活动，形成有针对性和指导性的调研报告和决
策建议，为全省经济政治社会文化生态发展提
供鲜活真实的第一手基础信息。

把脉引线，突出抓好重要问题和解答疑
惑的辅导学习。面对社会和领导干部的思想
疑惑，面对经济社会发展的严峻复杂问题，要
采取“一对一”的针对性研讨，进行对症下药
“处方式”的学习，把学习与问题结合，把学习
与研究结合，把学习与应用结合，把学习与释
惑结合，这样才能收到实效。中心组要列出主
要问题清单，邀请知名专家和有实战经验的

领导干部进行专题辅导、深入解读。不回避矛
盾、不避重就轻、不敷衍了事，直面问题、思考
问题、解决问题。四川如何适应经济发展新常态、
如何转型升级、如何融入“一带一路”建
设、民族地区和革命老区如何脱贫致富等都
是人们广泛关心的大事，要以此为引线，深入
研究，形成共识。

把牢防线，突出抓好党纪党规和法律法
规的经常学习。牢固树立“在法律面前人人平
等、在纪律面前没有特例”的意识。把纪律挺
在前面，讲政治、讲规矩是中心组学习的重
要内容。宪法和法律，中纪委和省纪委会议精
神，党章、《中国共产党廉洁自律准则》和《中
国共产党纪律处分条例》，省委《关于严守政
治纪律严明政治规矩加强领导班子思想政治
建设的十项规定》等，都是中心组成员应该经
常学习的内容。同时，应组织中心组成员到廉
政教育基地接受警示教育，组织党员干部观
看警示教育片，进一步增强法律法规和党纪
党规意识，进一步营造风清气正、崇廉尚实、
干事创业、遵纪守法的良好政治生态。

“五线谱”能弹奏优美乐章，“五线学习”
能提高工作实效。把准主线，关键是把习近平
总书记系列重要讲话作为总领，贯穿各个环
节；把稳热线，实质是树立政治意识，落实看
齐意识；把守前线，核心是拜群众为师，在实
践中学习；把脉引线，要害在解决疑惑，理顺
思路；把牢防线，重点是把党纪国法内化于心
外化于行，预防违法乱纪现象发生。“五线学
习”主题鲜明，内容丰富，可形成精密大气的
系统网络，可构建全覆盖、无盲区的学习格
局，是中心组学习方式的新探索。

(作者系四川省社科院党委书记、教授)

兴乐电缆获“浙江省专利示范企业”称号

■ 卢娜

日前，经浙江省知识产权局、浙江省经济
和信息化委员会考核评审，凭借过硬的综合
科研实力，兴乐集团兴乐电缆有限公司荣膺

“浙江省专利示范企业”称号。

一直以来，兴乐集团高度重视科研工作
和人才培养，大力推进新产品的研发和自主
知识产权的申报和推广工作，目前公司现有
维护中国国家发明专利9项，实用新型专利22

项，并创造了可观的经济效益。

同时，公司注重专项经济投入、专利管
理、信息档案存档、奖励、培训等配套机制的
同步建设，为集团科研开发和专利申报工作
提供了有力的保障。



2016.4.18

星期一

丙申年 三月十二

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwd

<http://weibo.com/qyjrb>